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Фінанси є основною складовою будь-якого малого та середнього 

бізнесу. Уміння правильно підраховувати та розподіляти прибуток та витрати 

є також невід'ємною частиною процесу ведення бізнесу. На жаль, не завжди є 

час або потрібні люди з навичками правильного ведення фінансів. Тому 

питання розробки веб додатка для автоматизованого обліку фінансів є 

актуальним. 

 

Метою роботи є розробка платформи для обліку фінансів для малого 

та середнього бізнесу 
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ВСТУП 

Актуальність. 

Фінанси є основною складовою будь-якого малого та середнього 

бізнесу. Уміння правильно підраховувати та розподіляти прибуток та витрати 

є також невід'ємною частиною процесу ведення бізнесу. На жаль, не завжди є 

час або потрібні люди з навичками правильного ведення фінансів. Тому 

питання розробки веб додатка для автоматизованого обліку фінансів є 

актуальним. 

Об'єкт дослідження – створення веб платформи. 

Предмет дослідження – розроблення веб платформи для обліку 

фінансів для малого та середнього бізнесу 

Мета дослідження: розробити веб платформу для обліку фінансів для 

малого та середнього бізнесу. 

Задачі дослідження: 

1) Проаналізувати предметну галузь обраної області. 

2) Визначити існуючі підходи та технології для створення веб 

застосувань. 

3) Проаналізувати інструменти розробника для створення веб 

застосувань. 

4) Порівняти інструменти за якісними та кількісними 

характеристиками. 

5) Реалізувати веб застосування 
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РОЗДІЛ 1. АНАЛІЗ ПРЕДМЕТНОЇ ГАЛУЗІ 

1.1. Основні поняття 

Будь-яка компанія веде фінансовий облік. Зрозуміло, робить це вона не 

просто так і навіть не через те, що цього вимагають контролюючі органи. 

Фірмі це необхідно, компанії створюються з метою отримання прибутку. 

Також і родини можуть вести власний фінансовий облік для контролю і 

створення тих чи інших цілей. Вести облік зовсім не настільки складно. Як і 

кожна звичка, ведення особистих фінансів повинно здійснюватися з власного 

бажання та з власною внутрішньою мотивацією. Спершу ця справа видається 

важкою і не підйомною, але насправді вже за місяць людина витрачаєте 5-7 

хв. часу в день (а деколи й 1- 2 хв.) для обліку власних фінансів, а згодом на 

основі зібраної статистики може ввести корективи в некорисні чи занадто 

витратні звички або ж попрацювати над збільшенням джерел доходу. 

Бізнес фінанси не дадуть відповідь на запитання «де взяти гроші?», але 

вони можуть допомогти з кращим розумінням звідки у вас появляються 

кошти й куди вони витрачаються, а вже на основі цієї інформації кожен 

будує власні висновки. 

Корисність ведення фінансів – це перш за все розуміння того як і за що 

ми живемо, правильні висновки від ведення фінансів – жити відповідно до 

власних можливостей. Якщо людина хоче жити (витрачати більше) краще 

або ж заощаджувати більше – вона повинна заробляти більше або ж 

бюджетувати на перспективу з контролем «некорисних» витрат. 

Підходи різні і кожен виділяє свою користь від ведення персональних 

фінансів. Деякі з плюсів ведення обліку власних доходів й витрат, які можуть 

слугувати для родини мотивацією: Коли людина почне вести фінансовий 

облік, її фінансовий стан може стабілізуватись або й покращитись (залежно 

від 

«запущеності» поточного стану її коштів). Людина дізнається багато нового 
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про рух власних коштів. Вона дізнається скільки грошей витрачає протягом 

місяця. Також дізнається, що насправді витрачає не таку суму коштів як їй 

здається (а швидше за все більше, ніж вона думаєте). У неї перед очима буде 

наглядна картина того, куди йдуть ваші гроші. Вона дізнається, які статті 

витрат з’їдають більшу частину грошей, а які – меншу. Вона почне тримати 

свої фінанси під контролем. Дуже багато хто цього не робить і тому не знає, 

куди зникають їхні гроші. Дивлячись на свій фінансовий звіт, людина почне 

замислюватися про цінність грошей: чи варто зайвий раз витрачати гроші на 

чергову непотрібну імпульсивну покупку. Вона буде в курсі свого 

фінансового стану і буде знати як з часом він змінюється. 

Існує багато програм, веб-сайтів, мультиплатформових рішень для 

ведення фінансів – гугл в допомогу. 

Основні критерії вибору: 

● зрозумілість та якість інтерфейсу (наявність якісного FAQ для 

вивчення програми), 

● доступність потрібних вам функцій (звіти, таблиці, деталізація 

витрат тощо), 

● синхронізація (можливо вам зручно вносити витрати з різних 

комп’ютерів чи телефонів, треба мати доступ до бази даних з різних місць), 

● хороша репутація і відгуки та підтримка продукту його автором 

(виправлення багів, апдейти тощо). 

Основні можливості комп'ютерного ведення сімейного бюджету: 

1) Формування звітів. Це дуже важлива частина ведення сімейного 

бюджету. Комп'ютер дозволяє швидко сформувати потрібні родині звіти для 

подальшого аналізу. Аналіз вашого бюджету дозволяє розробляти стратегію і 

виробляти план подальших дій, або вносити коригування в уже існуючий 

план. 

2) Ведення декількох типів рахунків. Людина можете вести кілька 

рахунків. Наприклад, сімейний бюджет, депозит в банку і т.д. Вся інформація 
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відображається на екрані ПК, що дуже зручно. 

3) Планування персональних фінансів. Відмінна можливість вносити 

майбутні платежі і передбачувані витрати. Планування дозволить людині 

розраховувати свої дії на кілька кроків вперед. 

4) Розрахунок кредитів і вкладів. Багато програм мають вбудовані 

калькулятори для розрахунку кредиту / вкладу. Особливо зручні ті, що дають 

можливість розрахунку за вкладами. Дуже зручна і мотивуюча річ. 

5) Контроль за боргами. Є можливість додавати своїх боржників, для 

точного відображення персональних фінансових справ. Ця функція також 

допомагає не забути кому і скільки людина зайняла, адже іноді вона може 

просто забути кому позичала гроші. А боржники, в свою чергу, забували у 

кого вони займали. 

6) Захист даних. Всі свої дані людина зможе приховати від зайвих очей 

надійним паролем. 

7) Нагадування про необхідні платежі. Заплатити за квартиру, погасити 

кредит, повернути борг, купити подарунок - щоб нічого не забути, програма 

по веденню сімейного бюджету нагадає про це. Відмінна функція - процесор 

комп'ютера має куди кращу пам'ять, ніж людина. 

Як вести сімейний бюджет і його облік 

Почнемо з того, що облік бюджету необхідно вести якомога частіше. 

Бажано щодня. Це займає зовсім небагато часу. Все, що від вас вимагається 

на перших порах - це враховувати всі свої доходи і витрати і заносити їх в 

комірну книгу, або спеціальну програму. Ведення сімейного бюджету. На те, 

щоб зібрати дані для аналізу доходів і витрат, бажано витратити не менше 2-

3 місяців. Зібрані дані за місяць, швидше за все, не дадуть об'єктивного 

уявлення про сімейний бюджет. 

Тому, якщо ви ще не вели облік бюджету або ведете його нерегулярно, 

то змусьте себе провести цей експеримент протягом 2-3 місяців. 

Найскладніше, це облік витрат. Великі витрати запам'ятати нескладно. А ось 

дрібні, швидше за все ви будете забувати часто. 
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Саме ці дрібні витрати, в кінці місяця, складуть ті самі 10-30%, які 

витікають через "дірки ваших кишень". Дірами є ваша пам'ять, неуважність, 

легковажність. 

1.2. Огляд існуючих рішень 

Найперші додатки і сервіси з обліку фінансів просто замінювали собою 

старі добрі блокноти: дозволяли вести облік не на папері, а в комп'ютері. Але 

можливостей у електронного обліку більше, так що незабаром у таких 

сервісів стала розширюватися функціональність: з'явилася ієрархічна система 

категорій витрат і доходів, нагадування про оплату комунальних платежів 

або про повернення боргу. Додалися аналітичні інструменти, планування 

бюджету, можливість вести облік спільно з іншими користувачами і так далі. 

Багато додатків стали крос-платформеними. Але навіть в самих просунутих з 

них облік вимагав ручної роботи: користувач повинен був самостійно 

вказувати суму і категорію кожної покупки або доходу. Тому наступним 

етапом розвитку додатків для обліку фінансів стала автоматизація введення 

даних. 

Автоматизації багато в чому допомогло розвиток технологій 

електронних платежів і, як не дивно, нормативно-правової бази. У будь-

якому банку тепер можна отримувати СМС-повідомлення про покупках з 

карти, і програми обліку фінансів навчилися обробляти такі повідомлення. 

Деякі додатки навіть підтримують пряму інтеграцію з банками і прив'язку до 

рахунків. В силу того, що люди розраховуються картами все більше, значно 

зменшується кількість даних про покупки, які доводиться вносити вручну. 

Крім того, податкова служба зробила для магазинів обов'язкової відправку 

чеків в ФНС - і тепер на кожному чеку є QR-код, за допомогою якого можна 

отримати електронний чек на свій смартфон. Це ще більше автоматизує 

введення даних - в програму завантажується не тільки загальна сума 
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покупок, але і вартість кожного товару. Причому немає різниці, яким 

методом користувач розраховувався в магазині, - готівкою або карткою. 

Переведення більшої частини бізнес-процесів в онлайн вбачається 

невідворотним у перспективі найближчих декількох років. Уже зараз це 

торкнулося багатьох областей роботи підприємств, і цілком логічно, що 

насамперед необхідно автоматизувати найбільш рутинні завдання. 

Якщо говорити про малий бізнес, зокрема про інтернет-магазини, важко 

навести приклад чогось більш рутинного, але абсолютно необхідного для 

нормальної роботи, ніж ведення бухгалтерії. І зараз технології вже достатньо 

розвинені, щоб можна було автоматизувати цей напрямок за допомогою 

сервісів онлайн-бухгалтерії, а час і гроші, які вивільняться в результаті, 

направити на розвиток свого бізнесу. 

Більшість власників малого бізнесу щодня вирішують безліч завдань, від 

яких залежить нормальна робота компанії. І можна бути впевненим, що 

бухгалтерський облік і бухгалтерська справа знаходяться далеко не в верхній 

частині цього списку з погляду задоволення від виконання таких занять. 

Переваги ведення бухгалтерії онлайн 

У самій природі підприємництва закладена необхідність отримувати 

переваги з будь-якої діяльності. Наприклад, можливість заощадити час, 

отримати більшу ефективність від зайнятості в певному напрямку або ж 

використовувати будь-який інструмент для того, щоб зробити управління 

бізнесом простішим? 

У 2016 році ви можете отримати всі перераховані переваги за рахунок 

впровадження всього лише однієї зміни – почати вести бухгалтерський облік 

онлайн. І що важливо – на ринку доступний вибір компаній, які пропонують 

послуги, як то кажуть, на будь-який смак і гаманець. 
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Але цим справа не обмежується. Ось ще ряд позитивних моментів, які 

можуть бути вагомим аргументом на користь використання таких сервісів. 

Доступ у будь-якому місці і в будь-який час 

При використанні хмарних бухгалтерських рішень ви вже не прив’язані до 

одного комп’ютера, наприклад, у своєму офісі. Дані розміщені на віддалених 

серверах або в «хмарі», а деякі сервіси також надають своїм користувачам 

мобільні додатки-клієнти. Таким чином, ви можете отримати потрібну 

інформацію про свій бізнес завжди і всюди – за допомогою веб-браузера або 

через мобільний додаток. 

Централізоване оновлення 

Практично будь-яке програмне забезпечення, особливо якщо йдеться про 

професійний софт, потребує регулярного оновлення та виправлення помилок. 

Якщо говорити про настільну версію, встановлену на комп’ютер, цим 

повинен займатися співробітник компанії. У випадку з веб-версією все 

оновлення здійснюється постачальником послуг – ви зможете 

використовувати найновішу версію програмного забезпечення без будь-яких 

додаткових витрат. 

Безпека і збереження даних 

Якщо вся документація зберігається в офісі, достатньо пролити чашку кави 

на стопку паперів або квитанцій, щоб втратити всю цінну інформацію за 

останні півроку. Та й старі добрі офісні комп’ютери іноді ламаються, часом, 

що прикро, через банальні перепади напруги. 

У випадку з онлайн-бухгалтерією всі дані надійно зберігаються в хмарі, вони 

надійно захищені на боці сервера, адже їхня безпека забезпечується 

розробниками, які часом витрачають десятки тисяч доларів, інвестуючи їх у 

безпеку. 
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Крім того, ці сервіси використовують таку корисну штуку, як резервне 

копіювання – збереження даних забезпечується їхнім регулярним 

дублюванням в іншому місці, що дозволяє відновити інформацію з резерву в 

разі будь-яких збоїв. 

Одна з найбільших переваг використання онлайн-бухгалтерії – зниження 

витрат власника бізнесу. Для невеликої фізичної або юридичної особи, яка 

веде свій бізнес одноосібно, наймання бухгалтера може бути занадто 

дорогим задоволенням. Навіть просто придбання ліцензії на програмне 

забезпечення та його установка на домашній комп’ютер може відчутно 

вдарити по бюджету. 

Практично всі інтернет-сервіси, які дають можливість ведення 

бухгалтерського обліку онлайн, працюють за схемою підписки. Тобто ви 

просто платите відносно невелику суму щомісяця протягом усього часу, поки 

користуєтеся можливостями системи. 

Деякі рішення для корпоративних клієнтів дають своїм користувачам ще й 

таку корисну можливість, як електронна звітність. Створювати документи і 

відправляти до відповідних державних органів можна в будь-який час і без 

необхідності відвідувати їх особисто, простоювати в черзі та інших 

незручностей. 

Інформація за різними рахунками, виписки, звіти та інше – все це 

створюється в автоматичному режимі або може бути створене одним 

натисканням кнопки. Відсутність необхідності заповнювати такі документи 

вручну, крім того, вилучає можливість помилки. 

Ведення бухгалтерії – заняття досить-таки втомливе, через що працівників, 

які цим займаються, складно назвати високопродуктивними. Якщо робити це 

через Інтернет, із використанням автоматизованих систем, робота людей 
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значно спрощується. Наприклад, немає потреби зайвий раз заповнювати 

папери, адже практично половина роботи вже зроблена. 

 

Сервіси онлайн-бухгалтерії в Україні 

У нашій країні використання сучасних технологій для управління бізнесом 

стає все популярнішою практикою. Правда, якщо говорити про онлайн-

бухгалтерію, список сервісів поки недостатньо широкий і складно назвати 

рішення, яке було б по-справжньому універсальним. Ми зробили для вас 

добірку тих, на які дійсно варто звернути увагу. 

 

Taxer.ua 
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Сервіс орієнтований як на бухгалтерів, так і на підприємців, зареєстрованих 

як ФОП, що ведуть свою бухгалтерію самостійно. Він дозволяє відчутно 

скоротити витрати на бухгалтерію, а також надає підприємцям і бухгалтерам 

такі переваги, як: 

регулярна відправка звітів до податкової служби та Пенсійного фонду; 

покроковий майстер формування первинних документів; 

податковий календар із повідомленнями; 

автоматичний розрахунок різниці курсів; 

можливість завантажувати власні шаблони документів; 

та інші корисні функції. 
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Творці Taxer.ua добре попрацювали над базою знань із бухгалтерських і 

суміжних юридичних питань, а при необхідності можна отримати 

консультації у служби підтримки абсолютно безкоштовно. 

Тарифна сітка як така тут відсутня, і всі можливості сервісу доступні 

користувачам за єдиним тарифом – підпискою, вартістю 450 гривень на рік. 

 

MoneyPenny.me 

 

Повноцінний програмний комплекс для автоматизації управління бізнесом і 

діловодства, який буде однаково зручний як для власників малого бізнесу, 

так і для фрілансерів, які працюють як незалежні фахівці. 

Ведення бухгалтерії на підприємстві та виставлення рахунків-фактур – одна з 

функцій цієї програми. Дані про витрати зберігаються в хмарі, а за 

допомогою мобільного додатку доступні і в будь-якому місці за умови 

наявності підключення до Інтернету. У цілому ж, як уже було написано 
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спочатку, можливості сервісу набагато ширші, докладніше з усім спектром 

напрямків можна ознайомитися на цій сторінці. 

 

Сам продукт – стартап, орієнтований на глобальний ринок, і до якості 

реалізації розробники підійшли ґрунтовно. Приємно радує те, що доступна 

локалізація інтерфейсу українською мовою. Тарифні плани ви можете 

побачити нижче: 
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iFin.ua 

 

Один із перших в Україні сервісів для створення і відправлення електронної 

звітності, який працює ще з 2012 року. За допомогою iFin можна вести 

документообіг без необхідності заглиблюватися в нюанси бухгалтерської 

справи, відправляти звіти в Фіскальну службу і Пенсійний фонд в режимі 

онлайн, без необхідності навіть виходити з дому. 
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Крім перерахованих уже можливостей, користувачеві сервісу доступний 

такий функціонал, як механізм автозаповнення з усіма реквізитами, 

електронний документообіг з партнерами, автоматизований розрахунок 

зарплати співробітників та інших витрат на персонал. 

 

1C: Підприємство (в хмарі) 

Настільна версія цієї програми – найпопулярніший продукт такого роду на 

території Росії і України. Мабуть, творці 1С зрозуміли, що далеко не для всіх 

ціна десктопної ліцензії доступна або, цілком можливо, пішли за загальним 

трендом, але тепер обидва продукти компанії – “1С: Управління невеликою 

фірмою для України” і “1С: Бухгалтерія 2.0 для України” – доступні як 

онлайн-сервіс. 
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Для клієнтів ПриватБанку є приємний бонус – інтеграція з «Приват24 для 

бізнесу», що істотно розширює можливості з управління підприємством і 

ведення бухгалтерії. Тариф за 1 робоче місце становить фіксовану суму – 199 

грн/міс. 

 

 

Приват24 для бізнесу 

Сервіс Приват24 знайомий багатьом із наших читачів, адже сам ПриватБанк 

– найбільший банк України, а в плані електронних операцій із грошима – ще 

й найбільш інноваційним з усіх. 

Приват24 для бізнесу – це, по суті, той же інтернет-банкінг, але для 

корпоративних клієнтів. Якщо говорити про бухгалтерські операції, то він 

надає такі можливості, як: 

цілодобовий доступ до рахунків та контроль за їхнім станом; 

можливість перераховувати зарплати та інші виплати; 

операції з обміну валют; 
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створення електронних звітів та їхнє відправлення до державних органів, а 

також інші можливості. 

Сервіс – не повнофункціональне рішення для бухгалтерів, але добре 

підходить як додатковий інструмент для виконання цілого ряду завдань. 

Підвищуйте ефективність бізнесу! 

На початку цієї статті вже описувалися переваги ведення бухгалтерії та 

документообігу онлайн. Таким чином, ви стаєте незалежними від 

програмного забезпечення, встановленого на офісному або домашньому 

комп’ютері. Через Інтернет отримати доступ до актуальної інформації щодо 

фінансового стану вашого бізнесу можна в будь-якому місці, де б ви не 

перебували. 

При використанні сервісів, навіть якщо з комп’ютером щось трапиться або 

ваш ноутбук буде вкрадений, ніхто не зможе заволодіти конфіденційною 

інформацією, адже дані зберігаються не на жорсткому диску. 

Якщо ви хочете, щоб бізнес працював швидше й ефективніше, використання 

онлайн-сервісів для ведення бухгалтерії може бути дійсно вдалою 

інвестицією. Робота в хмарі знімає безліч обмежень, обходиться дешевше і в 

цілому підвищує якість роботи всередині команди. 

1.3. ВИСНОВОК ДО РОЗДІЛУ 1 

 

 

 

  



24 

 
 

РОЗДІЛ 2.  АНАЛІЗ ТА ПОРІВНЯННЯ ОБРАНИХ ІНСТРУМЕНТІВ І 

ТЕХНОЛОГІЙ 

 

2.1. Порівняння РНР фреймворків 

Десятки років PHP був найулюбленішим мовою програмування в світі. І це 

не випадково. PHP-розробка ведеться швидко, що виходять в результаті 

проекти відрізняються високим рівнем безпеки, їх легко підтримувати. Крім 

того, в ході розробки PHP-проектів доводиться писати не дуже багато 

власного коду завдяки тому, що існує величезна кількість PHP-бібліотек. В 

наші дні PHP використовується приблизно на 79% веб-сайтів. 

Розробникам в справі створення їх чудових проектів допомагають різні PHP-

фреймворки. Але що це за фреймворки? Чому програмісти вибирають саме 

їх? Зараз ми спробуємо в цьому розібратися і заодно з'ясуємо те, які саме 

фреймворки найкраще підходять для веб-проектів різних видів. 

 

1. Laravel 

 

 

 

Laravel - це безкоштовний опенсорсний PHP-фреймворк, який з'явився в 2011 

році. З тих пір він зміг стати тим фреймворком, який найчастіше вибирають 

веб-розробники. Одна з головних причин цього полягає в тому, що Laravel 



25 

 

дозволяє розробляти складні веб-додатки простіше, швидше і безпечніше, 

ніж будь-які інші фреймворки. 

 

Використання Laravel, крім того, полегшує вирішення багатьох великих 

завдань, що веде до того, що розробникам доводиться писати, у відповідних 

ситуаціях, менше коду. Серед таких завдань - маршрутизація, кешування, 

авторизація, аутентифікація. Завдяки використанню цього фреймворка 

спрощуються такі завдання, як перевірка електронних адрес користувачів, 

хешування і скидання паролів. Laravel вибирають, в основному, розробники 

B2B-рішень. 

 

А після появи Homestead - заздалегідь підготовленого контейнера Vagrant, 

установка Laravel стала до крайності простий. Найсвіжіша на даний момент 

версія Laravel - 8 - вийшла у вересні 2020 року. 

 

 

2. Yii 

 

 

 

Yii - це простий, але високопродуктивний універсальний фреймворк, 

заснований на компонентної структурі. Він відомий завдяки високій 

продуктивності, але, в першу чергу, він знаменитий своєю простотою. Цей 

фреймворк з'явився в грудні 2008 року. Він дозволяє використовувати код 

сторонніх розробників, а наявний в ньому генератор коду Gii дозволяє 

швидко створювати базові структури, на основі яких можна будувати власні 

рішення. 
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Його творці дуже серйозно підійшли до питань безпеки. Зокрема, в нього 

вбудовані механізми хеширования паролів, засновані на bcrypt, і засоби 

шифрування. Цей фреймворк відмінно підійде тим, хто хоче найняти 

розробника з Індії для роботи над проектами з сфер електронної комерції, 

створення CMS або форумів. 

 

3. CodeIgniter 

 

 

CodeIgniter - це фреймворк, який відомий тим, що для його приведення в 

робочий стан потрібно мінімальну кількість налаштувань. Це дозволяє тим, 

хто його обирає, працювати в хорошому темпі. Його багато разів, з моменту 

появи в 2006 році, оновлювали. Зараз найсвіжішої його версією є 4.0.3. 

 

Розмір фреймворка, включаючи документацію, не перевищує 2 Мб, але він, 

незважаючи на таку компактність, пропонує розробникам безліч стандартних 

модулів для створення компонентів, що відрізняються надійністю і підходять 

для багаторазового використання. Це робить CodeIgniter відмінним вибором 

для тих, хто створює динамічні веб-сайти. 

 

Цей фреймворк заохочує використання архітектури MVC, але він, в плані 

архітектури створюваних на його основі проектів, досить гнучкий, і не 

обмежує розробників лише цієї архітектурою. У ньому є надійна система 

захисту контента, він володіє стандартними механізмами для захисту від 

CSRF- і XSS-атак. 
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Розробнику, придивляються до CodeIgniter, варто знати про те, що це одна з 

тих PHP-платформ, які найлегше освоїти. Його, крім того, дуже легко 

встановлювати. Ці фактори роблять його ідеальним вибором для новачків. 

 

4. Symfony 

 

 

 

Symfony вигідно відрізняється від інших PHP-фреймворків надійністю і 

зрілістю. Цей фреймворк з'явився давно, в 2005 році, тобто - існує набагато 

довше, ніж більшість інших розглянутих нами інструментів. Він популярний 

завдяки відповідності веб-стандартам і шаблонами проектування PHP. 

 

Він включає в себе вбудовану систему тестування і заснований на великому 

MVC-фреймворк. Це робить його ідеальним вибором для великомасштабних 

веб-проектів, що створюються на рівні організацій. Він, зокрема, підтримує 

роботу з різними базами даних. 

 

Якщо ви збираєтеся найняти веб-розробника в Індії на Symfony-проект, вам 

варто поцікавитися досвідом розробника в сфері застосування цього 

фреймворка і його попередніми роботами. Справа в тому, що цей фреймворк 

відрізняється досить крутий кривий навчання. Але при цьому будь-який, хто 

майстерно володіє Symfony, може називатися справжнім майстром веб-

розробки. 
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5. CakePHP 

 

 

 

CakePHP - фреймворк, який існує з 2005 року, відомий тими зручностями, які 

він дає веб-розробникам. Він потребує досить скромних налаштуваннях, не 

вимагає користуватися XML- або YAML-файлами. У нього є власна ORM, 

що вигідно відрізняє його від інших подібних інструментів. У плані безпеки 

у нього теж все добре, зокрема, в ньому є система захисту від CSRF-атак. 

 

Його вбудована підсистема, звана «Components and Helpers», полегшує 

роботу програмістів, позбавляючи від необхідності робити багато чого 

самостійно, те ж саме можна сказати і про набір його бібліотек, що 

реалізують багато корисних можливостей. Завдяки цьому його можна 

назвати виправданим вибором для веб-проектів, в яких реалізований якийсь 

рідкісний або нестандартний функціонал. 

 

CakePHP був одним з найперших PHP-фреймворків, що підтримують MVC, 

які ввірвалися в світ веб-розробки. Він використовується в великих відомих 

проектах на кшталт 10 Fast Fingers, Printivo, Visit NC і Coconala. 

 

6. Zend Framework 
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Zend Framework - це ще один фреймворк, в основі якого лежать компоненти. 

Його ще називають «фреймворком проміжного рівня». Він з'явився в 2006 

році, зараз найсучаснішою є його версія 3.0.0. У ньому застосовується 

об'єктно-орієнтована MVC-підхід, який відомий тим, що допомагає 

розробникам займатися своєю справою, ні на що не відволікаючись. 

 

Він дозволяє завантажувати необхідні компоненти у вигляді окремих 

бібліотек. При цьому можна, без особливих складнощів, інтегрувати в 

проекти і зовнішні бібліотеки. При його використанні вкрай просто 

організувати багаторазове використання коду. 

Правда, з огляду на складність цієї платформи, з нею може бути непросто 

розібратися, особливо тим, хто переходить на Zend Framework з Laravel або 

Symfony. До цього фреймворку зазвичай вдаються лише досвідчені 

розробники. 

 

7. Phalcon 

 

 

 

Phalcon - це особливий PHP-фреймворк, вихідний код якого написаний на 

мові C. Це може здатися дивним, але завдяки такому підходу даний 
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фреймворк можна назвати найшвидшим проектом такого роду. Робота з цим 

фреймворком не означає необхідності мати досвід C-розробки. Програміст, 

що вибирає Phalcon, може мати справу лише з класами і просторами імен 

PHP, що генеруються фреймворком. 

 

Phalcon - це високопродуктивний фреймворк, що розміщується в пам'яті і 

охоплює всі рівні веб-розробки, який з'явився в кінці 2012 року. Те, що в його 

основі лежить скомпільований код, дуже добре позначається на його 

продуктивності. Навіть застосовується в ньому система шаблонізаціі, Volt, 

відома своєю високою швидкістю. У ньому є допоміжні класи. 

 

Phalcon, крім швидкості, пропонує розробнику добре організовану систему 

управління ресурсами і універсальну автоматизовану систему завантаження 

ресурсів. В результаті цей фреймворк ідеально підійде тому, хто докладає 

зусиль щодо забезпечення надзвичайно швидкі веб-проекти. 

 

 

8. FuelPHP 

 

 

 

FuelPHP - це MVC-фреймворк, що вийшов в 2011 році і підтримуваний 

силами спільноти розробників. Він відомий своєю гнучкістю. У ньому 

реалізована особлива версія MVC - HMVC (Hierarchical Model-View-

Controller - ієрархічна версія архітектури модель-вид-контролер). HMVC, на 

відміну від MVC, заохочує багаторазове використання коду. FuelPHP, крім 
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того, пропонує розробникам відмінну розширюваність, модульність, хорошу 

систему організації коду. В результаті цей фреймворк дозволяє програмістам 

економити час і дбайливо витрачає системні ресурси. 

 

FuelPHP дозволяє створювати веб-проекти різних масштабів. Він 

відрізняється надійною і добре продуманою системою безпеки з підтримкою 

Output Encoding, із захистом від CSRF- і XSS-атак. 

 

У ньому є унікальна утиліта командного рядка, але цим його корисні 

можливості не обмежуються. Серед них - вельми просунута вбудована ORM. 

Серед інших його можливостей - підтримка розробки RESTful-API, хороша 

система маршрутизації, вбудовані механізми захисту від вразливостей. Серед 

відомих веб-проектів, в яких використовується FuelPHP можна відзначити 

Front Desk - систему управління майном, використовувану в готельному 

бізнесі. 

 

9. Slim 

 

 

 

Slim - це, що відображено в його назві, мікро-фреймворк, що відрізняється 

компактністю і швидкістю. Причина таких його характеристик криється в 

тому, що він абсолютно незалежний від стороннього коду. Він був створений 

в 2010 році, на даний момент найсвіжіша його версія - це 4.5.0. 
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Це один з кращих фреймворків для початківців. Його дуже легко освоїти, він 

відрізняється доброзичливою і простий документацією. На нього варто 

поглянути тим, кого цікавить розробка RESTful-API. Він полегшує 

вирішення таких завдань, як маршрутизація, шифрування файлів cookie, 

HTTP-кешування на стороні клієнта. 

 

Фреймворк Slim призначений для маленьких але потужних веб-додатків і 

API. Десятки років PHP був найулюбленішим мовою програмування в світі. І 

це не випадково. PHP-розробка ведеться швидко, що виходять в результаті 

проекти відрізняються високим рівнем безпеки, їх легко підтримувати. Крім 

того, в ході розробки PHP-проектів доводиться писати не дуже багато 

власного коду завдяки тому, що існує величезна кількість PHP-бібліотек. В 

наші дні PHP використовується приблизно на 79% веб-сайтів. 

2.2. Фреймворк Ларавель 

Laravel - це фреймворк для web-додатків з виразним і елегантним 

синтаксисом. Він дозволить спростити вирішення основних наболілих 

завдань, таких як аутентифікація, маршрутизація, сесії і кешування. Laravel - 

це спроба об'єднати все найкраще, що є в інших PHP фреймворк. Основні 

переваги Laravel: 

 велика екосистема з миттєвим розгортанням своєї платформи. 

Офіційний сайт надає безліч мінлива і інформації для 

ознайомлення; 

 документація Laravel близька до досконалості; 

 у Laravel є свій движок для шаблонів Blade, «гарний» синтаксис 

мови, який сприяє вирішенню всіх необхідних завдань, таких як 

аутентифікація, сесії, кешування і маршрутизація RESTful. 
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Незважаючи на свою молодість (перший реліз вийшов в 2011 році), це 

вже зовсім зрілий продукт, і, згідно з опитуванням, проведеним порталом 

SitePoint, він посідає перше місце за популярністю серед розробників на PHP. 

Популярність фреймворка Laravel 

Для того щоб оцінити популярність фреймворка, пропоную 

звернутися до декількох джерел статистики використання. Статистика 

популярності від Sitepoin за 2015 рік. 

 

Популярність за статистикою запитів, яку надає Google Trends. 
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Як видно з графіків і статистики від SitePoint, а також зі статистикою 

Google Trends, фреймворк Laravel займає впевнене перше місце і постійно 

набирає популярність, не зменшуючи обертів. Що, загалом, дуже добре, 

враховуючи, що це загальносвітова статистика. 

Якщо ми візьмемо статистику запитів в Google Trends по Росії, то 

картинка дещо зміниться: 

 

Але з графіка очевидний факт, що протягом останніх 4 місяців 

фреймворк Laravel утримує позиції лідера і продовжує набирати 

популярність. 
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Це означає, що більшість нових проектів в країні тепер створюються з 

використанням активно-розвивається Laravel. З огляду на тренди, якщо ви 

давно хотіли почати вчити Laravel, то зараз той самий момент, коли це пора 

зробити. 

Можливості Laravel 

Пакети - дозволяють створювати і підключати модулі в форматі 

Composer до додатка на Laravel. Багато додаткові можливості вже доступні у 

вигляді таких модулів. 

Eloquent ORM - реалізація шаблону проектування ActiveRecord на 

PHP. Дозволяє строго визначити відносини між об'єктами бази даних. 

Стандартний для Laravel будівник запитів Fluent підтримується ядром 

Eloquent. 

Логіка програми - частина розробляється, оголошена або за 

допомогою контролерів, або маршрутів. 

Зворотній маршрутизація пов'язує між собою генеруються додатком 

посилання і маршрути, дозволяючи змінювати останні з автоматичним 

оновленням пов'язаних посилань. При створенні посилань за допомогою 

іменованих маршрутів Laravel автоматично генерує кінцеві URL. 

REST-контролери - додатковий шар для поділу логіки обробки GET- і 

POST-запитів HTTP. 

Автозавантаження класів - механізм автоматичного завантаження 

класів PHP без необхідності підключати файли їх визначень в include. 

Завантаження на вимогу запобігає завантаження непотрібних компонентів; 

завантажуються тільки ті з них, які дійсно використовуються. 

Укладачі уявлень - блоки коду, які виконуються при генерації 

уявлення (шаблону). 

Інверсія управління - дозволяє отримувати екземпляри об'єктів за 

принципом зворотного управління. Також може використовуватися для 

створення і отримання об'єктів-одинаків. 
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Міграції - система управління версіями для баз даних. Дозволяє 

зв'язувати зміни в коді програми зі змінами, які потрібно внести в структуру 

БД, що спрощує розгортання і оновлення програми. 

Модульне тестування (юніт-тести) - грає дуже велику роль в Laravel, 

який сам по собі містить велику кількість тестів для запобігання помилок. 

Сторінковий висновок - спрощує генерацію сторінок, замінюючи різні 

способи вирішення цього завдання єдиним механізмом, вбудованим в 

Laravel. 

особливості фреймворка 

Laravel - це особливий фреймворк з сильним брендингом, тому майже 

все особливе в Laravel має унікальну назву. 

Dotenv 

Де ви зберігаєте секретну інформацію вашого застосування, таку як 

пароль від БД, логін для email та інші речі? Laravel 5 використовує добре 

відомий файл .env, який також використовують багато фреймворки для 

інших мов програмування. Це файл, в якому ви визначаєте пари ключ-

значення для будь-якої вашої секретної інформації. 

PSR-4 

Laravel - перший фреймворк, що підтримує PSR-4. Прямо з коробки 

Composer автоматично завантажить всі класи з каталогу app, 

використовуючи стандарт автозавантаження PSR-. 

Це означає, що у вас може бути один простір імен для вашого 

застосування, і ви можете структурувати його, як захочете, і як вважаєте за 

логічним. Laravel не вимагає від вас розміщення певних файлів в певних 

папках. 
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IoC-контейнер - розширення ядра 

Контейнер зворотного управління в Laravel - потужний інструмент 

для управління залежностями класів. Впровадження залежностей є спосіб 

зняття жорстко закодованих залежностей класу. Замість цього залежності 

впроваджуються під час виконання, забезпечуючи більшу гнучкість, так як 

реалізація залежностей може бути легко змінена. 

Ви можете використовувати IoC-контейнер в вашому додатку, щоб 

зробити все впроваджуються і легко тестується за допомогою об'єктів-

заглушок. IoC-контейнер може витягувати класи без будь-якої настройки. 

Запити форм 

У Laravel є чудова можливість, яка називається запитами форм. Це 

перевірка запитів для ваших контролерів. Це не просто перевірка даних, а 

повна обробка запиту. 

Eloquent 

Eloquent ORM, включена в Laravel, - найбільш потужна реалізація 

шаблону ActiveRecord в PHP. Крім звичайних CRUD-операцій, в ній є м'яке 

видалення, області запитів, відносини, методи доступу і мутатори, мутатори 

дат, спостерігачі моделі і багато іншого. 

Цикл версій 

У Laravel дуже передбачуваний цикл версій. Через кожні шість 

місяців можна чекати чергової версії. Laravel виходить через один місяць 

після виходу Symfony. 

Ви отримуєте або версію з новими функціями, або версію з абсолютно 

новим номером. Версії з виправленнями помилок виходять кожні кілька 
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місяців. Це добре, тому що фреймворк розробляється дуже швидко, і ви 

можете розраховувати на отримання поліпшень безпеки та інших поліпшень 

так швидко, як тільки можливо. 

SSH завдання 

У Laravel є простий спосіб для SSH-підключень до віддалених 

серверів і запуску команд, що дозволяє вам легко створювати завдання, які 

працюють на віддалених серверах. 

Flysystem 

Flysystem - чудовий пакет з Ліги видатних пакетів для управління 

файловими системами. Це файлова система, яка використовує коннектори, за 

допомогою якої ви легко можете взаємодіяти з local, awss3, dropbox, 

rackspace і іншими файловими системами в хмарі. 

Якщо ви користувалися новітніми технологіями для фронтенда 

останні кілька років, то, ймовірно, ви використовували препроцесор для 

ваших файлів CSS і JavaScript. Але якщо немає, то Laravel про це подбає. 

Вам потрібна максимально оптимізована онлайн-версія вашої 

програми. Це означає, що вам треба зменшувати і комбінувати ваші файли 

CSS і JavaScript. 

Замість використання для цього будь-яких PHP-пакетів, Laravel 

пропонує пакет Elixir для виконавця завдань NodeJS Gulp. Тому ви можете 

використовувати всі ті переваги NodeJS і Gulp, які вам подобаються. 

Ви запускаєте Gulp-завдання watch, і Elixir подбає про все для вас. 

Якщо ви використовуєте LESS і CoffeeScript: 
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compiled.php 

Будь повнофункціональний фреймворк завантажується з тисячею 

файлів і оголошень. Здебільшого, всі вони обробляються автозавантаженням 

Composer, але для найбільш використовуваних файлів Artisan може створити 

файл compiled.php, який завантажується при кожному запиті і об'єднує всі 

класи, які використовуються в вашому додатку. 

Найбільш використовувані файли і класи компілюються в один-

єдиний файл, який значно зменшує час завантаження програми. Якщо у вас є 

файли, які потрібно завантажувати при кожному запиті, ви також можете 

вказати, які файли компілювати в compiled.php. 

Потім цей файл оптимізується виконуючою середовищем PHP, тому 

ви можете уникнути зниження продуктивності при завантаженні тисяч 

файлів в ваше робоче оточення. 

HHVM 

Коли ви захочете підвищити продуктивність вашого PHP-коду, ви 

можете змінити PHP-оточення на високооптимізовані середу виконання для 

PHP від Facebook - HHVM. 
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Laravel - один з перших фреймворків, що підтримують HHVM, і він 

проходить 100% юніт-тестів на HHVM. Тому ви можете бути впевнені, що 

легко можете переключити ваше додаток з PHP на HHVM і отримати ще 

більше продуктивності. 

Cashier 

Laravel Cashier забезпечує виразний, гнучкий інтерфейс для послуг 

білінгових підписок Stripe. Він обробляє майже всі шаблонні коди білінгових 

підписок, які ви боїтеся написати. 

На додаток до основного управління підписками, Cashier може 

обробляти купони, підміну підписок, «кількість» підписок, періоди знижок і 

навіть генерувати PDF-файли рахунків. 

Спільнота і документація 

Сьогодні кожен фреймворк має велике і дружнє співтовариство, і 

Laravel - не виняток. Люди, що підтримують і розробляють Laravel-пакети, 

дуже доброзичливі, і ви легко можете брати участь у створенні будь-якого 

пакета, і ваші правки будуть прийняті дуже скоро. 

Це сприяє розширенню спільноти, і вам варто знати, що Laravel був 

внесений до списку найбільш популярних PHP-фреймворків в 2013 році, 

випередивши Phalcon, Symfony2 і CodeIgniter. А в серпні 2014 року Laravel 

став найпопулярнішим і переглядається PHP-проектом на GitHub. 

Laravel є найпопулярнішим фреймворком на сьогоднішній день і 

продовжує стрімко розвиватися. Зараз Laravel - це величезна екосистема, що 

включає хостинг та платформу для розгортання додатків. Сьогодні 

найбільше проектів, що розробляються за допомогою фреймворків, 

створюються саме з використанням Laravel. 
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2.3. ВИСНОВОК ДО РОЗДІЛУ 2 

У цьому розділі проведено порівняльний аналіз РНР фреймворків, що 

використовуються при створенні різного роду веб додатків. Описано їх 

переваги та недоліки. Оптимальним рішенням обрано фреймворк Laravel, 

найпопулярніший РНР фреймворк сьогодення. Наведено його сильні 

сторони, надано опис його основних особливостей. В якості середи розробки 

обрано IDE VSCode, оскільки це не просто редактор коду, а повноцінна 

безкоштовна середа розробки з безліччю різноманітних та дуже кориcних 

пакетів, які полегшують процес розробки. 
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РОЗДІЛ 3. РОЗРОБКА ВЕБ ДОДАТКА 

3.1. Реалізація проекту 

Як зазначено у висновку розділу 2 PHP фреймворк Laravel є 

найкращою базою для створення веб додатку обліку фінансів. Для роботи з 

даними застосовується система управління реляційними базами даних 

MySQL. Це система з відкритим кодом. Одна з найбільш використовуваних 

систем управління базами даних в програмних продуктах. Має хорошу 

підтримку з боку мови програмування PHP. Також для роботи з клієнтом у 

браузері використовується JS фреймворк VUEJS, який посідає перші місця по 

застосовності серед розробників SaaS платформ, на кшталт нашої. 

На початку було необхідно розробити систему автентифікації та 

авторизації користувачів у систему.  

 

Веб додаток є платним. Тому форма реєстрації повинна містити поле 

для заповнення банківської картки. Безпека передачі даних забезпечується 
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протоколом HTTPS та сервісом Stripe, задача якого проводити платежі та 

автоматичні списання коштів за користування веб додатком. 

 

Фреймворк Laravel надає готові методи роботи з сервісом Stripe, за 

допомогою якого можливою автоматично створювати платежі для 

користувачів, взаємодіяти з банківськими рахунками та реальними коштами. 

Нижче надано приклад алгоритму роботи створення платежу за користування 

веб додатком. 
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Важливою складовою SaaS платформи є інтуїтивний інтерфейс, тому 

було прийнято рішення створити інтерактивні макети за допомогою 

фреймворка VueJS. Першими було розроблено дизайн та інтерактивні 

частини головної сторінки додатку. 
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Задля ефективного обліку фінансів веб додаток потрібен містити та 

обробляти продукти на сервіси, які користувач може продавати та надавати 

клієнтам для подальшого отримання коштів та їх підрахунків. Тому були 

розроблені відповідні сторінки. 
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Після створення сервісів та продуктів користувач має додати платежі, 

які отримав від клієнтів. Система автоматично підрахує, скільки коштів 

надійшло у який час, яка частина коштів ще очікується та список 

надходжень. Нижче наведені дизайн сторінки платежів та приклад алгоритму 

підрахунку надходжень за наданий період. 
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Алгоритм підрахунку доволі важкий з точки зору витрати ресурсів 

сервера, тому було прийнято рішення перенести більшість процесів 

обрахунку до системи MYSQL. 

Для максимальної автоматизації надходжень коштів було також 

застосовано сервіс Stripe – а саме систему інвойсів – автоматичних 

електронних email-ів з можливістю оплати карткою. Користувач створює 

такий інвойс, заповнює його наданими сервісами або продуктами та 

відправляє по електронній пошті. Клієнт отримує сторінку, де зможе 

заповнити дані своєї банківської карти та оплатити надані послуги. Веб 

додаток автоматично збереже та підрахує отриманий прибуток. 
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 Окрім ведення обліку фінансів користувачі мають смогу 

автоматизувати процес надання послуг за допомогою сторінки календаря та 

відміток надання послуг для базі клієнтів. Веб додаток надає змогу зберігати 

та сортувати базу клієнтів для кожного користувача системою. 
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Додаток надає смогу автоматично посилати повідомлення для клієнтів 

через систему CRONJOB у PHP. Був розроблений відповідний алгоритм та 

інтерфейс взаємодії с такими повідомлення у веб додатку. Нижче наведені 

приклади інтерфейсу та алгоритму. 
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Відправка великої кількості повідомлень може погано відобразитися на 

роботі сервера, тому було прийнято рішення винести відправку повідомлень 

в спеціальний сервіс AWS SQS, який спрямований на роботу с відкладеною 

логікою, як у системі CRONJOB. 
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Облік фінансів неможливий без урахування витрат. Тому було 

поставлено задачу розробити сторінку для внесення витрат по бізнесу з 

можливістю пролонгованих та періодичних витрат, які формуються 

автоматично. 
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Нижче наведено частину алгоритму створення періодичних витрат по 

декільком параметрам. 

 

Користувач має можливість оцінити прибутковість свого бізнесу. Тому 

була розроблена сторінка зведених даних по прибутку та витратам та 

відповідний алгоритм для опрацювання та підрахунку чистого прибутку за 

винятком витрат. Нижче наведені приклади. 
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Будь-який веб додаток має містити шляхи комунікації з клієнтом – 

браузером. Тому була розроблена система routes – спеціальних шляхів 

передачі даних по протоколу HTTPS. Нижче наведені приклади таких ліній 

передач. 

 

 



56 

 

 

Кожен запит до сервера повинен містити один із заданих шляхів. 

Алгоритм автоматично розпізнає цей шлях та виконає необхідну логіку, яка 

закріплена за кожним шляхом, як видно на наведених прикладах. Така 

виконувана логіка називається контролерами, які є звичайними PHP класами 

зі вбудованими алгоритмами опрацювання запиту та надання відповіді до 

клієнта – браузера. Нижче наведено приклад такого контролера. 
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Контролер має опрацювати вхідні дані та направити їх до відповідного 

сервісу – іншого PHP класу зі своєю логікою роботи. Така система роботи з 

алгоритмами називається MVC – Model View Controller, де головна задача – 

це прозорий, зрозумілий та структурований код. 
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3.2. ВИСНОВОК ДО РОЗДІЛУ 3 

В цьому розділі було описані основні методи та підходи для реалізації 

інтерактивного веб-сервісу для обліку фінансів. Також було реалізовано 

функціонал системи відповідно до вимог та наведено фрагменти програмного 

коду з описом їх роботи. Наведено приклади алгоритмів підрахунку та 

результати їх виконання.  



59 

 

ВИСНОВКИ 

Під час виконання дипломного проекту було досліджено та 

випробувано методи створення веб додатків. Проведено порівняльний аналіз 

ефективності використання різних способів для розробки та тестування 

готового веб додатку. Було порівняно РНР фреймоврки, наведено їх основні 

переваги та недоліки. Для реалізації проекту було обрано фреймворк Laravel, 

оскільки він є найпоширенішим та має безліч переваг над іншими. 

В результаті дипломного проекту було отримано робочу saas 

платформу для обліку фінансів, яка налічує зараз більше 300 зареєстрованих 

користувачів. Побудований весь сервіс постійно розвивається та 

розширюється. Додаються нові функціональні можливості, такі як, календар 

зустрічей, за нагадуванням по електронній пошті та смс, генерування 

рахунків для сплати, онлайн оплата та інше. 

Цей проект розвивається зараз і буде розвиватись далі.  
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